

După victoria cu Universitatea Craiova

Viitorul domină echipa ideală a etapei din Liga 1

Evoluția fotbalistilor de la FC Viitorul în meciul câștigat cu Universitatea Craiova, sâmbătă seară, în etapa a cincea din play-off-ul Ligii 1, scor 2-1 (I. Hagi 43, Rivaldinho 56 / Bărbuț 9), nu putea trece neobservată de specialiști. Drept urmare, în echipa ideală a etapei au fost aleși trei jucători, Ianis Hagi, Lyes Houri și Rivaldinho, iar Gheorghe Hagi a fost desemnat, din nou, cel mai bun antrenor al etapei.

„După un nou meci de vis și un succes pe măsură în play-off, 2-1 cu Craiova, FC Viitorul domină pentru a doua etapă la rând cel mai bun „11” din Liga 1! Ianis Hagi, Lyes Houri și Rivaldinho au fost aleși în echipa ideală a etapei a 5-a din play-off / play-out, iar managerul tehnic Gheorghe Hagi a fost desemnat pentru a șasea oară antrenorul etapei. Record în acest sezon al Ligii 1!”, a notat pagina de Facebook a Academiei de fotbal Gheorghe Hagi.

Site-ul oficial al Ligii Profesioniste de Fotbal a caracterizat astfel prestațiile din tabăra Viitorului: Lyes Houri (23 de ani / 23 jocuri) - Devenit certitudine în echipa lui Hagi, francezul are merite incontestabile în revenirea constănțenilor. Trei goluri, două pase decisive și un penalty scos sunt cifrele mijlocașului în tricoul Viitorului; Ianis Hagi (20 de ani / 27 jocuri) - A marcat un gol spectaculos, printr-un șut de la peste 25 de m. Prinde pentru a șaptea oară echipa



etapei, fiind printre laureații ediției curente; Rivaldinho (23 de ani / 8 jocuri) - A înscris pentru întâia oară pe prima scenă în tricoul dobrogenilor. Golul a fost unul special, asta deoarece în tribună s-a aflat și tatăl său, fostul mare jucător brazilian Rivaldo.

Iar referitor la managerul tehnic al echipei constănțene Gheorghe Hagi, site-ul oficial al LPF a notat următoarele: „Dobrogenii arată excelent în play-off, dovadă că Viitorul este echipa cu cele mai multe ocazii de gol din această fază a competiției, cu o medie de 11,6 ocazii/meci.

Prinde pentru a șasea oară echipa etapei, fiind lider la acest capitol”.

Echipa ideală a etapei se prezintă astfel: Cătălin Căbuz (FC Hermannstadt) - Mike Cestor (Astra Giurgiu), Paulo Vinicius (CFR Cluj), Andrei Marc (Concordia Chiajna), Lyes Houri (FC Viitorul), Diego Fabbrini (FC Botoșani), Dan Nistor (Dinamo București), Nivaldo Alves (Concordia Chiajna) - Mario Rondon (Gaz Metan Mediaș), Ianis Hagi (FC Viitorul), Rivaldinho (FC Viitorul).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Miercuri, de la ora 17.30

HC Dobrogea Sud vrea să facă încă un pas spre finală

Sala Sporturilor din Constanța va găzdui miercuri, de la ora 17.30 (în direct la TVR HD), meciul de handbal masculin dintre formațiile HC Dobrogea Sud Constanța și CSM București,

pentru preliminariile EURO 2020 au revenit la echipă și sunt pregătiți să pună umărul la al doilea succes consecutiv din play-off, handbaliștii constănțeni așteptând și susținerea

antrenament cu toți jucătorii împreună. Dar ne pregătim, știm ce trebuie să facem și vrem să scriem încă o victorie pentru echipa noastră”, a declarat antrenorul principal al echipei constănțene, Zvonko Sundovski, pentru site-ul oficial al clubului de la țărmul mării. „Meciul cu CSM este foarte important. Trebuie să continuăm perioada bună de până acum. Dacă vom câștiga, se va deschide drumul către finală. Trebuie să dăm maximul pe teren, să câștigăm”, a spus și Stevan Vujovic pentru site-ul hcdobrogeasud.ro.

În cealaltă partidă din Seria A din play-off, tot miercuri, de la ora 17.00, SCM Poli Timișoara o va întâlni pe Dunărea Călărași. Clasament: 1. HC DOBROGEA SUD 9p (golaveraj: 28-23), 2. CSM 7p (28-25), 3. Călărași 2p (25-28), 4. Timișoara 0p (23-28).

În Seria B din play-off vor avea loc următoarele partide - miercuri, ora 17.30: CSM Focșani - Steaua București; joi, ora 17.30: Dinamo București - Potaissa Turda. Clasament: 1. Dinamo 9p (29-22), 2. Turda 7p (36-30), 3. Steaua 2p (30-36), 4. Focșani 0p (22-29).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



primele două clasate din Seria A din play-off. O confruntare care se anunță extrem de interesantă, cele două formații fiind favoritele la calificarea în ultimul act al competiției. Jucătorii de la HCDS care au fost la loturile naționale

fanilor, care sunt invitați într-un număr cât mai mare în tribune. Un bilet de intrare la meci costă 10 lei.

„Este cel mai important meci pentru noi. Vine după o pauză, și asta este o problemă. O să fie un singur

Pe scurt

Carsium Hârșova a câștigat duelul ultimelor clasate

În etapa a 22-a din Liga a V-a constănțeană de fotbal, disputată duminică, Carsium Hârșova s-a impus în duelul ultimelor clasate, 5-1 cu Unirea Topraisar, iar Sport Prim Oltina a dat lovitură, învingând ocupanta primului loc, Viitorul Pecineaga, chiar pe terenul acesteia. Litoral Corbu a pierdut la Comana și a fost depășită în clasament de CS Peștera. Sport Prim Oltina și Speranța Castelu s-au apropiat și ele de prima poziție, fiind la trei puncte distanță. Strânși în jurul veteranului Ștefan Iordan (44 de ani), puștii cu vârsta cuprinsă între 16 și 18 ani de la Carsium Hârșova au părăsit penultima poziție și au urcat pe locul 15. Sport Prim Oltina și Carsium Hârșova se vor întâlni miercuri, în etapa intermediară, rundă în care va avea loc și confruntarea Litoral Corbu - CS Peștera, echipele aflate în urmărirea liderului.

Rezultatele din etapa a 22-a: CS Peștera - AS Pelinu 4-0, Viitorul Târgușor - Sportul Tortoman 1-2, FC Mereni - Danubius Rasova 6-4, Carsium Hârșova - Unirea Topraisar 5-1, Voința Săcele - Recolta Nicolae Bălcescu 3-1, Speranța Castelu - CSO Murfatlar 3-1, Avântul Comana - Litoral Corbu 2-1, Inter Ion Corvin - Olimpia Constanța 0-0, Viitorul Pecineaga - Sport Prim Oltina 2-3.

Clasament: 1. Viitorul Pecineaga 46p (golaveraj: 71-42), 2. CS Peștera 45p (72-25), 3. Litoral Corbu 44p (61-34), 4. Sport Prim Oltina 43p (79-50), 5. Speranța Castelu 43p (60-40).

Miercuri, 17 aprilie, de la ora 17.30, sunt programate partidele din etapa a 23-a: Tortoman - Comana, Corbu - Peștera, Pelinu - Pecineaga, Rasova - Târgușor, Olimpia - Săcele (se joacă pe terenul „ITC” din Complexul Sportiv „Badea Cârțan” din Constanța), Nicolae Bălcescu - Mereni (se joacă la Dorobanțu), Murfatlar - Ion Corvin, Topraisar - Castelu, Oltina - Hârșova.

Victorie în deplasare pentru Astra, Craiova a renunțat la Mangia

Disputat luni seară, la Sf. Gheorghe, ultimul meci din etapa a cincea a play-off-ului Ligii 1 Betano la fotbal s-a încheiat cu succesul oaspeților, Astra obținând cele trei puncte în urma unui gol înscris în finalul partidei. Rezultat: Sepsi Sf. Gheorghe - Astra Giurgiu 0-1 (Cestor 88). Clasament play-off: 1. CFR 38p (golaveraj: 5-1), 2. FCSB 35p (8-4), 3. Craiova 30p (5-5), 4. VIITORUL 29p (8-4), 5. Astra 24p (2-8), 6. Sepsi 20p (1-7). Prima clasată va evolua în UEFA Champions League, iar formațiile de pe locurile 2 și 3 se vor califica în UEFA Europa League. De asemenea, Universitatea Craiova a anunțat despărțirea de antrenorul italian Devis Mangia, acesta fiind înlocuit de Corneliu Papură.

UEFA Champions League

Miercuri seară, de la ora 22.00 (în direct la Digi Sport, Telekom Sport și Look TV), se vor disputa și celelalte două partide din manșa secundă a sferturilor de finală din UEFA Champions League: Manchester City - Tottenham Hotspur și FC Porto - FC Liverpool. Rezultatele din tur: Tottenham Hotspur - Manchester City 1-0 (Son 78) și FC Liverpool - FC Porto 2-0 (N. Keita 5, Firmino 26).